

桂城瀚天科技城“职工·家”园区职工参与园区共建计划项目

“HAO伙伴”合力解决园区治理难题

珠江时报讯 记者梁棋清 通讯员李咏桐报道 “园区停车场负二层的路线指引有所缺失,来访客户停车后难以辨认方向。”日前,桂城瀚天科技城“职工·家”园区职工参与园区共建计划项目(简称“瀚天职工家项目”)社工根据日常企业走访、微信群、职工互动等情报联系制度,了解到园区多家企业都反映了该问题。收集意见后,项目社工根据共治平台的指引,组织企业、园区物业等开

展多方会议。会上,企业代表反映了问题,物业公司听取相关意见后,承诺尽快加装停车路线指引。近日,项目社工到停车场实地观察,确认物业已增加访客区的路线指引,并向提出意见的企业作出反馈,推动园区公共问题的解决与实施,形成有效的园区治理。

2023年,“瀚天职工家项目”积极响应职工需求,在“关爱桂城”建设督导委员会与桂

城街道总工会的指导下,充分发挥瀚天工联会及工会的组织优势与群众基础,构建起多元主体共同参与的园区共治体系——“瀚天HAO伙伴”平台,让企业、企业工会、物业、园区职工等多元主体共同发现、解决园区职工关心的问题,积极探索并实践园区社会治理的新模式,形成有效的园区治理、良好的园区秩序。

在“瀚天HAO伙伴”共治平台的运作中,瀚天职工家项

目根据由情报联系制度、问题分类制度、问题处理制度、四方沟通制度、成效反馈制度组成的园区共治平台机制,如通过恒常走访、线上微信群等收集园区企业与职工对园区治理的意见;针对物业与企业之间的服务矛盾,项目会组织企业中层干部、企业工会代表、物业代表共同参与四方会议探讨解决方案;项目社工持续与物业保持联系,定期检查、反馈机制及时了解改进效果等,推动园区

基层共性问题的解决。

一年来,“瀚天职工家项目”通过共治平台解决园区停车位规划、园区公共卫生、园区路线指引等问题,有效凝聚起园区企业、园区职工、园区物业等多元力量,增强职工在园区工作的获得感、幸福感、安全感。未来,该项目将继续发挥工会的组织优势与群众基础,深化园区共治机制,推动园区环境持续优化、服务质量不断提升,为企业、职工创造更加和谐、美好的工作环境。

肇事逃逸致人死亡
车主交通肇事罪
变故意杀人罪

■案情简介

马某驾驶微型面包车,将横过马路的周某撞伤,后马某将周某抱上其驾驶车辆,行驶一段距离后将周某弃至路旁逃跑。次日早上,周某被路过群众发现,后被送往医院救治,但最终经抢救无效死亡。经鉴定,周某系因头部瞬间遭受巨大钝性外力作用,致重度颅脑损伤继发多器官功能衰竭死亡。

马某在交通肇事后为逃避法律追究,将被害人周某带离事故现场后遗弃,致使周某无法得到及时救助而死亡。最终,被告人马某因犯故意杀人罪,被判处有期徒刑十四年六个月,并承担相应的民事赔偿责任。

■部门提醒

行为人在发生交通事故后,实施了碾压、拖挂、逃逸或将被害人带离事故现场隐藏或遗弃等行为,致使被害人死亡的,构成交通肇事转化的故意杀人罪。上述案例中,马某撞伤周某,没有在第一时间采取正确处理方式,酿造了不可挽回的悲剧,他也因此负上刑事责任。

南海区普法办提醒,在道路上发生交通事故,车辆驾驶人应当立即停车,第一时间保护现场;造成人身伤亡的,车辆驾驶人应当立即抢救受伤人员,拨打120急救电话,并迅速报告执勤的交通警察或者公安机关交通管理部门。千万不要妄想选择非法手段逃避责任,法网恢恢疏而不漏,逃避最终只会面临更加严厉的法律制裁。

■相关法条:

《中华人民共和国刑法》第一百三十三条规定,违反交通运输管理法规,因而发生重大事故,致人重伤、死亡或者使公私财产遭受重大损失的,处三年以下有期徒刑或者拘役;交通运输肇事后逃逸或者有其他特别恶劣情节的,处三年以上七年以下有期徒刑;因逃逸致人死亡的,处七年以上有期徒刑。

《最高人民法院关于审理交通肇事刑事案件具体应用法律若干问题的解释》第六条规定,行为人在交通肇事后为逃避法律追究,将被害人带离事故现场后隐藏或遗弃,致使被害人无法得到救助而死亡或者严重残疾的,应当分别依照刑法第二百三十二条、第二百三十四条第二款的规定,以故意杀人罪或者故意伤害罪定罪处罚。

整理/佛山市新闻传媒中心记者 原诗杰



南海普法

推广

里水镇赤山村 人居环境“细梳妆” 绿美乡村“入画来”



■赤山村人居环境靓丽。

(资料图片)

林荫大道葱郁幽静、荷塘碧波荡漾、石板巷植绿添景……走进里水镇赤山村,满目苍翠皆是景,古色古香的村落建筑与山水田园融为一体,旖旎风光迎面而来。

作为广东省“百千万工程”首批典型村,赤山村坚持党建引领,深入推进绿美广东生态建设,致力绘就美丽乡村新画卷。在南海区委组织部近日开展的“党群共建 绿美南海”优秀党员电教片评选活动中,里水镇赤山村作品《绿美佛山,红动赤山》获评一等奖。

村企合力打造“名企园”

当炽热的“火”文化熔铸于绿美建设中,火便是人们种下的盎然生机,它激发出党群携手并进、积极投身绿美建设的满腔热情,更照亮了赤山绿美经济蓬勃发展的道路。在赤山村谢溪牛角塘某片闲置地,一株株新绿纵横有序,在微风中挺拔而立、生机勃勃。这是赤山村党委携手广东欧姆龙电力工程有限公司种下的黄花风铃木,其中一批苗木由企业捐赠。一边是以“党建红”引领“生态绿”,另一边是既为乡村振兴“增值”,又为企业发

展“增值”。村企合力下,原本荒芜杂乱的闲置地被打造成为约800平方米的“名企园”。

赤山村充分发动党员先锋力量,让党员带动巾帼志愿者、股东代表、村民代表及其家庭参与“植绿护绿”志愿活动,同时发动乡贤、企业通过捐资捐物等方式参与乡村绿化,掀起了爱绿植绿护绿新高潮。今年以来,赤山村已种植官粉紫荆、黄花风铃木等树木113棵,打造了先锋林、志愿林、乡贤林、名企园、喜事林、绿美路、企业路。

乡村绿化齐参与、共管护

盛夏时节,福西经济社的“四小园”内绿意盎然。村民李结婚每天都来除草施肥,把园子打理得井井有条。在她的精心照料下,各种蔬菜迎来了大丰收。“自己家园自己建,把环境搞好了,生活也更加自在快乐!”“四小园”的前身是李结婚闲置多年的旧房子,在村里的提议下她将这里改造为菜园,环境变得整洁不少。

绿美建设三分靠建,七分靠管。为了让乡村环境从“一时美”迈向“长期美”,赤山村推广人居环境户评比、积分制、自治公约等长效机制,倡导绿美生活习惯,动员村民、新市民、妇女、青年、志愿者等群体建设“美丽庭院”和“四小园”,培育选树“美丽庭院”示范户,推动乡村绿化齐参与、共管护。

释放绿美经济活力

依托优美的自然人文风光,赤山村释放出绿美经济活力。今年初,赤山村的特色车尾箱火光市集吸引了大批市民和游客,原创手作、游戏体验、美食特饮、里水好物等各式潮玩摊位让市民应接不暇。200米长的林荫大道两侧种满绿树,白天这里是村民休闲散步的好去处,夜幕降临树上张灯结彩,点亮了乡村经济。

近年来,赤山村结合“古村乡愁·光耀赤山”品牌,充分利用乡村林地、古村落、旧建筑、生态文化资源,发展研学旅游、农文旅融合等业

态。例如:依托林荫大道、荷塘、公园等绿化空间,打造“跳火光·乐安康”跳火光民俗活动,今年活动吸引上万人次游客观光体验;外嫁女李绮航回乡创办御笔堂儿童研学基地,带领小朋友丈量乡村大地,将绿美成果转化为绿美经济。

赤山村党委书记陈惠燕表示,赤山村将持续引导村民从“种下一棵树”开始,让绿色和美丽从每个人足下延伸,努力实现全民支持、全民参与、全民共享的绿美建设,推动“百千万工程”走深走实。

文/佛山市新闻传媒中心记者 邓施恩 通讯员 林丽纯

广东东软学院·联和社区百千万工程突击队工作站在狮山揭牌

为狮山基层治理注入“青动力”

珠江时报讯 记者彭燕燕 通讯员何永坤报道 7月16日,广东东软学院·联和社区百千万工程突击队工作站揭牌,100多名来自广东东软学院的大学生将以此为阵地,为狮山基层治理和发展注入“青动力”,携手推动“百千万工程”高质量发展。

揭牌仪式座谈会上,广东东软学院、狮山团镇委、联和社区三

方就工作站建设内容等进行了沟通。联和社区党委书记李焯均介绍,自深入实施“百千万工程”以来,社区以高质量发展为目标,积极推进一批项目建设。“百千万工程”突击队工作站将搭建起沟通桥梁,为“百千万工程”项目的开展奠定阵地基础。

接下来,社区将通过结对广东东软学院,充分发挥突击队工

作站的坚实作用,开展“百千万工程”项目墙体绘画工作,希望通过大学生的活力、创新思维助力打造联和历史文化品牌,为社区乡村振兴工作提供内在动力。

据悉,在工作站揭牌前,广东东软学院大学生已经入驻联和社区开展“百千万工程”墙体美化项目。接下来,将依托该阵地紧密结合联和社区的实

际需求,围绕村容村貌、美化、村史、文化研究、儿童文化教育等,聚焦镇村实际需求,紧扣基层治理、公共服务、文化传播、绿美生态、志愿服务等关键领域,持续开展墙绘美化、夏令营开设、古建筑调研等活动。

“希望大学生们借此机会参与基层治理,学有所得,学有所用。”狮山镇副镇长候选人、团镇

委书记刘宇君表示,希望大学生们能借助这次机会走出大学城,体验城市、农村里的烟火气,将自身所长通过社会实践转化为成果;狮山也正大力推行“产学研”融合发展,作为产业大镇,希望能和东软学院持续深化合作,为狮山基层治理和发展注入“青动力”,携手推动“百千万工程”高质量发展。

让客户“省心、省时又省钱”

中国平安发布五大明星产品服务

近日,中国平安举办“平安大讲堂·‘三省’明星产品服务发布会”,全面介绍“省心、省时又省钱”的客户服务理念,展示集团旗下平安寿险“111极速理赔服务”、平安产险“好车主服务”、平安银行“留学生信用卡”、平安健康险“高品质医疗险”、平安健康“平安家庭医生服务”五大尖刀

产品与明星服务,全方位服务和守护人民幸福美好生活。

平安集团品牌宣传部总经理陈遥表示,2024年是平安的“三省推广年”,全体平安人都在深入参与“三省”服务的建设。“金融为民”是金融工作的价值坐标,平安奋力打造“三省”服务,就是要持续践行以人民为中

心的发展理念,回应人民对美好生活的向往,感恩客户对平安服务的信赖。

本次发布的五大明星产品和服务深度诠释了平安以客户为中心、为客户“省心、省时又省钱”的价值主张。

其中,平安人寿重磅推出“111极速赔”服务,为客户带来

“一句话报案、一键上传、一分钟审核”的“三省”理赔服务体验。

针对传统理赔方式费时、麻烦的痛点,平安人寿在报案端打造行业首个“AI理赔机器人”,实现“1句话语音报案”;在申请端,实现材料一键上传、自动分类归档;在审核环节,实现案件信息智能录入,智能核算扣费、“1分

钟内”自动审核核付。

面向客户日益多元的金融消费需求,面对老龄化时代的老百姓“看病难、看病贵”等问题,平安将继续全力打造“综合金融+医疗养老”的服务版图,让每一位客户、每一个中国家庭尽享省心、省时又省钱的服务体验。

(佛山平安人寿)

分类信息

刊登热线: 86224851 13726677228

▲广东强泽材料有限公司(法定代表人:杨海花)遗失杨海花私章一枚,印章编号:4406043330010,现声明作废。

清算公告

▲佛山市南海区桂城柏雅古筝艺术培训中心经理理事会决定,拟办理注销登记,请各债权人于本公告发布之日起45日内持证明材料到本单位清算组申报债权,处理有关事务。联系人:荆玉梅,联系电话:18929923768,联系地址:佛山市南海区桂城佛平三路御景城市花园趣鸣轩148号。特此公告。
佛山市南海区桂城柏雅古筝艺术培训中心
2024年7月18日